

Рентген – лауреат Нобелевской премии.

- Вильгельм Рентген был в жизни очень честным и скромным человеком. Когда принц-регент Баварии пожаловал ему дворянский титул, таким образом подчеркивая его заслуги в науке, ученый отказался. А вот от Нобелевской премии в 1901 году он отказываться не стал, хоть и не приехал на самую церемонию награждения. Объяснил это своей невероятной занятостью. Рентген стал первым среди ученых-физиков, кто удостоился этой престижной награды. Он получил ее по почте. В годы войны правительство Германии обратилось к гражданам страны с просьбой оказать финансовую помощь. Немцы не жалели денег и ценностей, Рентген пожертвовал ради победы своей Нобелевской премией.